
Legio Nova Étagère

Instructions for Use  ·  Brugsvejledning  ·  Gebrauchsanweisung
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Eva Trio Legio Nova étagère

This classic three-stage stand is perfect for creating 
various elegant and festive food displays. The étagère
is particularly suitable for presenting cakes, chocolate
or fruit, for example. The three-stage stand is made 
up of three Legio Nova plates measuring 19, 22 and 
25 cm in diameter. The étagère is easy to disassemble, 
after which it takes up very little space in the kitchen 
cupboard.

The plates are made of porcelain, while the stand is 
made of stainless steel. Dishwasher-safe. H 25.9 cm. 
Ø 25 cm. 

Enclosed parts:
•  1 screw
•  6 metal washers
•  6 white plastic washers
•  3 metal rods
•  1 porcelain top piece
•  3 plates: Ø 19 cm and Ø 22 cm and Ø 25 cm 

Assembly instructions
  First slide a metal washer and then a plastic washer 

over the screw, and then insert the screw through the 
hole in the middle of the largest plate (Ø 25 cm). 

  Then, slide a plastic washer followed by a metal 
washer over the screw, before screwing a metal rod 
(one of the two rods with an exposed thread at one 
end onto the screw, tightening by hand.

  Then slide a metal washer followed by a plastic  
washer over the exposed thread at the top of the 
first metal rod, before inserting the threaded part 
of the rod through the hole in the middle of the 
second-largest plate (Ø 22 cm). 

  Then slide a plastic washer followed by a metal 
washer over the thread before taking another 
rod (the second of the two rods with an exposed 
thread at one end) and screwing it onto the first 
rod, tightening it by hand.

  Then slide a metal washer followed by a plastic 
washer over the top of the second rod, before 
inserting the threaded part of the rod through the 
hole in the smallest plate (Ø 19 cm). 

  Then slide the last plastic washer followed by the 
last metal washer over the thread on the second 
rod. Then take the third rod, and screw it onto the 
second rod, tightening by hand. Finally, screw the 
porcelain top piece into the top of the third rod. 

Remember to tighten carefully to ensure that the 
étagère is completely stable. 
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Eva Trio Legio Nova étagiére

Den klassiske 3-trins opsats giver flere muligheder for 
elegante og festlige anretninger. Étagiéren er særligt 
velegnet til servering af eksempelvis kager, chokolade 
eller frugt. Den klassiske 3-trins opsats består af 
tre Legio Nova tallerkener på hhv. 19, 22 og 25 cm. 
Étagiéren er let at skille ad og fylder derfor minimalt, 
når den er usamlet.

Tallerkener fremstillet i porcelæn og opsats i rustfrit 
stål. Tåler maskinopvask. H 25,9 cm. Ø 25 cm. 

Medfølgende dele:
• 1 skrue
• 6 metalskriver
• 6 hvide plastikskiver
• 3 metalstænger
• 1 porcelænstop
• 3 tallerkener: Ø 19 cm, Ø 22 cm og Ø 25 cm 

Monteringsvejledning
   En metalskive efterfulgt af en plastikskive føres  

ned over skruen, og skruen føres gennem hullet  
i bunden af den største tallerken (Ø 25 cm). 

  Herefter føres en plastikskive efterfulgt af en 
metalskive ned over skruen, og en metalstang 
skrues fast på skruen ved hjælp af håndkraft.

  En metalskive efterfulgt af en plastikskive føres ned 
over metalstangen, og stangen føres gennem hullet  
i bunden af den næststørste tallerken (Ø 22 cm). 

  
  Herefter føres en plastikskive efterfulgt af en metal- 

skive ned over stangen, og en ny metalstang skrues 
fast på stangen ved hjælp af håndkraft.

  En metalskive efterfulgt af en plastikskive føres ned  
over metalstangen, og stangen føres gennem hullet  
i bunden af den mindste tallerken (Ø 19 cm). 

  Herefter føres den sidste plastikskive efterfulgt af 
den sidste metalskive ned over stangen, og den 
sidste metalstang skures fast på stangen ved hjælp 
af håndkraft. Slutteligt skrues porcelænstoppen fast 
på enden af metalstangen. 

Husk at spænde godt efter for at sikre, at étagiéren 
står stabilt på bordet. 
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Eva Trio Legio Nova Etagere

Auf der klassischen dreistöckigen Etagere lassen sich 
Speisen auf eine elegante, festliche Weise anrichten. 
Besonders geeignet ist sie zum Servieren von Kuchen, 
Pralinen und Obst. Die attraktive dreistöckige Etagere 
besteht aus drei Legio Nova-Tellern mit jeweils 19, 
22 und 25 cm Durchmesser. Die Etagere lässt sich 
leicht auseinandernehmen und nimmt daher bei der 
Aufbewahrung nur minimalen Platz in Anspruch.

Die Teller bestehen aus Porzellan, das Gerüst besteht 
aus Edelstahl. Spülmaschinenfest. H 25,9 cm Ø 25 cm. 

Lieferumfang:
• 1 Schraube
•  6 Unterlegscheiben aus Metall
•  6 weiße Kunststoffunterlegscheiben
•  3 Metallstangen
•  1 Porzellanspitze
•  3 Teller: Ø 19 cm, Ø 22 cm und Ø 25 cm 

 

Montageanleitung
  Zunächst eine Metallunterlegscheibe, dann eine 

Kunststoffunterlegscheibe auf die Schraube setzen. 
Die Schraube von unten durch das Loch im größten 
Teller (Ø 25 cm) führen. 

  Oben eine weitere Kunststoffunterlegscheibe, 
gefolgt von einer Metallunterlegscheibe, auf die 
Schraube setzen und von Hand eine Metallstange 
an der Schraube andrehen. 

  Noch eine Metallunterlegscheibe, gefolgt von einer 
Kunststoffunterlegscheibe, auf das Gewinde der 
Metallstange setzen und die Stange von unten durch 
das Loch des zweitgrößten Tellers (Ø 22 cm) führen.  

  Erneut eine Kunststoffunterlegscheibe, gefolgt von 
einer Metallunterlegscheibe, auf die Metallstange 
setzen und von Hand eine weitere Metallstange 
daran anschrauben. 

  Noch eine Metallunterlegscheibe, gefolgt von einer 
Kunststoffunterlegscheibe, auf die Metallstange 
setzen und die Stange von unten durch das Loch 
des kleinsten Tellers (Ø 19 cm) führen.  

  Anschließend die letzte Kunststoffunterlegscheibe 
und die letzte Metallunterlegscheibe auf die Stange 
setzen und von Hand die letzte Metallstange daran 
anschrauben. Schließlich die Porzellanspitze oben 
an der Metallstange anschrauben.  

Die einzelnen Stockwerke müssen gut angezogen 
werden, damit die Etagere einen festen Stand hat. 




